



УКРАЇНА
ДОБРОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ

ЄДРПОУ 02142833 вул. Банкова, буд. 10, м. Добропілля, Донецька обл., 85000
тел.: (06277) 2-80-94 факс: (06277) 2-80-98 e-mail: viddil_osvita@mrd.gov.ua

НАКАЗ

16 квітня 2020 року № 184

Про підсумки атестації педагогічних
працівників освітніх закладів
Добропільської міської ради
у 2019 - 2020 навчальному році

Керуючись Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня 2010 року № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за № 1255/18550 та змінами до нього, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20 грудня 2011 року № 1473, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 року за № 14/20327 та наказом Міністерства освіти і науки України від 08 серпня 2013 року № 1135 і відповідно до плану заходів роботи атестаційної комісії з жовтня 2019 року по квітень 2020 року, згідно з наказами відділу освіти Добропільської міської ради від 03 вересня 2019 року № 474 «Про організацію та проведення атестації педагогічних працівників та керівних кадрів закладів освіти м. Добропілля в 2019-2020 навчальному році», від 17 березня 2020 року № 172 «Про відтермінування проведення атестації педагогічних працівників у 2020 році», від 31 березня 2020 року № 178 «Про організацію та проведення атестації в закладах освіти м. Добропілля в 2019-2020 навчальному році в умовах карантину», з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету педагогічної праці, забезпечення ефективності освітнього процесу, було проведено атестацію педагогічних працівників та керівних кадрів закладів освіти.

Атестація 2019 - 2020 навчального року сприяла підвищенню якості освітнього процесу, розвитку творчої ініціативи педагогічних працівників, їх професійної майстерності та якості педагогічної праці.

Атестаційною комісією відділу освіти за атестаційний період здійснено моніторинг професійних якостей учителів, результативність їхньої діяльності, рівень загальної культури шляхом відвідування уроків, позакласних заходів, співбесід з педагогічними працівниками, які атестувалися, організовано виступи вчителів на методичних об'єднаннях, педагогічних радах, міських предметних семінарах. Значна увага приділялася вивченню та розповсюдженню

передового педагогічного досвіду серед педагогічних працівників міста та області.

Вивчення діяльності педагогів здійснювалося за такими напрямками:

- Реалізація форм, методів і засобів освітнього процесу, з огляду на завдання, що постають перед школою;
- Розробка та упровадження нових підходів до навчання, виховання та розвитку учнів;
- Здійснення педагогами постійного самоаналізу й самооцінки педагогічної діяльності;
- Використання інновацій в організації освітнього процесу.

Адміністрації освітніх закладів керуються й неухильно дотримуються Типового положення про атестацію педагогічних працівників зі Змінами під час організації атестаційного процесу в закладах, не допускають його порушень, зважено підходять до вирішення проблем, які виникають. Атестаційна документація ведеться та оформлюється згідно з вимогами.

Усі педагоги та керівники освітніх закладів міста, які атестувалися у 2019 – 2020 н.р., вчасно пройшли курси підвищення кваліфікації, що є обов'язковою умовою атестації. А також дотримувалися вимог Порядку підвищення кваліфікації щодо щорічного обов'язкового підвищення кваліфікації (розділ «Обсяги підвищення кваліфікації»).

Атестаційною комісією II рівня відділу освіти Добропільської міської ради було проведено атестацію 58 педагогічних працівників, 28 педпрацівників керівного складу освітніх закладів міста

Враховуючи вищезазначене та на підставі рішення атестаційної комісії II рівня при відділі освіти Добропільської міської ради Донецької області (протокол № 6 від 7 квітня 2020 р., протокол № 7 від 14 квітня 2020 р. та протокол № 8 від 15 квітня 2020 року),

Н А К А З У Ю:

1. Визнати організаційно-управлінську діяльність освітніх закладів з підготовки та проведення атестації педагогічних працівників у 2019 - 2020 навчальному році задовільною, такою, що відповідає державним вимогам та стимулює підвищення професійного росту педагогічних працівників.

2. Затвердити протоколи засідань атестаційної комісії відділу освіти протокол № 6 від 7 квітня 2020 р., протокол № 7 від 14 квітня 2020 р. та протокол № 8 від 15 квітня 2020 року.

3. Визнати роботу міської експертної групи з атестації педагогічних працівників у 2019 - 2020 навчальному році задовільною.

4. Керівникам освітніх закладів у 2020 - 2021 навчальному році:

4.1. При підготовці до атестації педагогічних працівників неухильно дотримуватися вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 930 від 06 жовтня 2010 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за № 1255/18550 та Змінами до нього, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 1473 від 20

грудня 2011 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 року за № 14/20327 та наказом Міністерства освіти і науки України від 08 серпня 2013 року № 1135.

4.2. Спрямувати управлінську діяльність на особистісне зростання педагогічних кадрів через розвиток компетентностей, рівня професійної майстерності кожного та самореалізацію особистості учителя.

4.3. Посилити контроль за дотриманням нормативно-правових засад атестаційного процесу, за якістю оформлення атестаційних та управлінських документів, звітів про атестацію, реєстрацію особистих заяв працівників.

4.4. Активізувати творчу роботу вчителів з підготовки публікацій у педагогічній пресі, фахових виданнях та методичних посібників як засіб поширення та розповсюдження власного досвіду роботи.

4.5. Здійснювати контроль за неухильним виконанням графіків проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічними працівниками. Внести корективи до перспективних планів курсів з урахуванням змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників (затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 1473 від 20 грудня 2011 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 року за № 14/20327 та від 08 серпня 2013 року № 1135).

4.6. Взяти під особистий контроль обсяги щорічного проходження підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

4.7. Провести роз'яснювальну роботу щодо дотримання вимог до кваліфікаційних категорій та педагогічних звань (розділ IV та V Типового положення про атестацію педагогічних працівників).

5. Методичному кабінету відділу освіти (Гордієнко І.М.):

5.1. Продовжити системну роботу з підвищення педагогічної майстерності та компетентності вчителів.

5.2. Забезпечити вчасне проходження курсів підвищення кваліфікації керівниками освітніх закладів міста відповідно до займаних посад.

5.3. Продовжити роботу з виявлення, вивчення, узагальнення та поширення інноваційного педагогічного досвіду; популяризувати різні форми узагальнення досвіду: альбоми, методичні бюлетені, посібники, розробки, відеоуроки.

6. Централізованій бухгалтерії відділу освіти (Симоненко Т.Л.):

6.1. Зробити з 16 квітня 2020 року перерахування заробітної плати педагогічних працівників, які атестувалися атестаційною комісією II рівня відділу освіти Добропільської міської ради згідно з результатами атестації (додаток 1).

7. Міському голові Білицької міської ради (Заварзіну О.Т.):

7.1. Рекомендувати зробити з 16 квітня 2020 року перерахування заробітної плати педагогічних працівників, які атестувалися атестаційною комісією II рівня відділу освіти Добропільської міської ради згідно з результатами атестації (додаток 1).

8. Голові Новодонецької селищної ради (Бражникову Д.О.):

8.1. Рекомендувати зробити з 16 квітня 2020 року перерахування заробітної плати педагогічних працівників, які атестувалися атестаційною

комісією II рівня відділу освіти Добропільської міської ради згідно з результатами атестації (додаток 1).

9. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти

І.В. КАЛЬЧЕНКО

Надіслано
ЗЗСО – 18
ЗДО – 19
ЗПО – 6
МК – 1
ЦБ - 1
БМР – 1
НСР - 1

Завізовано
завідувач МК відділу освіти
головний економіст
головний бухгалтер

Гордієнко І.М.
Кудрицька О.В.
Симоненко Т.Л.

Додаток 1
до наказу відділу освіти,
від 16 квітня 2020 року № 184

СПИСОК
педагогічних працівників міста, які атестувалися
атестаційною комісією II рівня при відділі освіти Добропільської міської ради

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи, посада	Рішення атестаційної комісії II рівня відділу освіти Добропільської міської ради
ЗАГАЛЬНООСВІТНІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ			
1	Бондарчук Лідія Миколаївна	Добропільський НВК «Гімназія – загальноосвітня школа I-III ступенів № 1» Добропільської міської ради, вчитель математики закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
2	Броваренко Олена Володимирівна	Добропільський НВК «Гімназія – загальноосвітня школа I-III ступенів № 1» Добропільської міської ради, вчитель образотворчого мистецтва та креслення закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
3	Сюрко Ірина Володимирівна	Добропільський НВК «Гімназія – загальноосвітня школа I-III ступенів № 1» Добропільської міської ради, вчитель російської мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
4	Степанова Оксана В'ячеславівна	Добропільський комунальний заклад загальної середньої освіти I – III ступенів № 2 Добропільської міської ради, вчитель історії та правознавства закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
5	Божевська Олена Анатоліївна	Добропільський комунальний заклад загальної середньої освіти I – III ступенів № 2 Добропільської міської ради, вчитель англійської мови закладу загальної середньої освіти	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
6	Іваницька Інна Володимирівна	Добропільський комунальний заклад загальної середньої освіти I – III ступенів № 2 Добропільської міської ради, вихователь ГПД закладу загальної середньої освіти	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
7	Цьома Вікторія Олександрівна	Добропільський комунальний заклад загальної середньої освіти I – III ступенів № 2 Добропільської міської ради, вчитель математики закладу загальної середньої освіти	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
8	Душкіна Тетяна Олександрівна	Добропільський НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель хімії закладу загальної середньої освіти	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
9	Єлісєєва Олена Миколаївна	Добропільський НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - ДНЗ» Добропільської міської ради, учитель початкових класів закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
10	Бабаніна Світлана Валентинівна	Добропільський НВК «Спеціалізована школа I-III ступенів № 4 з поглибленим вивченням окремих предметів - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель початкових класів закладу загальної	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»

		середньої освіти	
11	Васюкова Валентина Ігорівна	Добропільський НВК «Спеціалізована школа I-III ступенів № 4 з поглибленим вивченням окремих предметів - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель української мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
12	Краснікова Валентина Миколаївна	Добропільський НВК «Спеціалізована школа I-III ступенів № 4 з поглибленим вивченням окремих предметів - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
13	Огоновська Галина Василівна	Добропільський НВК «Спеціалізована школа I-III ступенів № 4 з поглибленим вивченням окремих предметів - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
14	Шмирко Ірина Вікторівна	Добропільський НВК «Спеціалізована школа I-III ступенів № 4 з поглибленим вивченням окремих предметів - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель російської мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
15	Діденко Ірина Миколаївна	НВК Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей м. Добропілля Добропільської міської ради, вчитель української мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
16	Коротких Лідія Василівна	НВК Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей м. Добропілля Добропільської міської ради, вчитель української мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
17	Лосева Галина Іванівна	НВК Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей м. Добропілля Добропільської міської ради, вчитель математики закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»
18	Талашенко Наталя Андріївна	НВК Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей м. Добропілля Добропільської міської ради, бібліотекар закладу загальної середньої освіти	Відповідає займаній посаді
19	Юрченко Олена Вікторівна	НВК Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей м. Добропілля Добропільської міської ради, вчитель фізики закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
20	Булах Ірина Михайлівна	НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 7 - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель англійської мови закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
21	Брящей Оксана Ярославівна	НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 7 - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель фізики та математики закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
22	Басова Віра Вікторівна	НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 7 - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
23	Дербачова Галина Анатоліївна	НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 7 - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель географії закладу	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»

		загальної середньої освіти	
24	Джос Людмила Григорівна	НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 7 - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель хімії закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
25	Поліщук Оксана Анатоліївна	НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 7 - ДНЗ» Добропільської міської ради, вчитель фізики та інформатики закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
26	Беланова Ірина Валеріївна	Білицька загальноосвітня школа I-III ступенів № 10 Добропільської міської ради, вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
27	Ленко Ірина Семенівна	Білицька загальноосвітня школа I-III ступенів № 10 Добропільської міської ради, вчитель хімії та біології закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
28	Фесенко Тамара Вікторівна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13 Добропільської міської ради, вчитель російської мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»
29	Білик Ганна Яківна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13 Добропільської міської ради, вчитель історії закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
30	Колесник Наталя Вікторівна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13 Добропільської міської ради, вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
31	Мазурик Світлана Олександрівна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13 Добропільської міської ради, вчитель історії та правознавства закладу загальної середньої освіти	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
32	Радович Олена Михайлівна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13 Добропільської міської ради, вчитель обслуговуючої праці закладу загальної середньої освіти	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
33	Тимохіна Ірина Василівна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13 Добропільської міської ради, вчитель української мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
34	Гуренко Наталя Миколаївна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 15 Добропільської міської ради, вчитель трудового навчання та технологій закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
35	Резоглазова Олена Олександрівна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 15 Добропільської міської ради, вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
36	Белявська Олена Олексіївна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 18 Добропільської міської ради, вчитель музичного мистецтва закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
37	Желябіна Галина Геннадіївна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 18 Добропільської міської ради, вчитель математики закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
38	Піддубний Олег Вікторович	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 18 Добропільської міської	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст

		ради, вчитель математики закладу загальної середньої освіти	вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
39	Резнік Оксана Миколаївна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 18 Добропільської міської ради, вчитель української мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
40	Ступак Любов Миколаївна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 18 Добропільської міської ради, вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»
41	Філонова Ірина Миколаївна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 18 Добропільської міської ради, вчитель німецької мови закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
42	Блінова Марина Олександрівна	Добропільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 19 Добропільської міської ради, вчитель української мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
43	Заварзіна Людмила Юріївна	Добропільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 19 Добропільської міської ради, вчитель англійської мови закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
44	Момот Сергій Іванович	Добропільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 19 Добропільської міської ради, вчитель фізичної культури та Захисту Вітчизни закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
45	Тарабарова Галина Дмитрівна	Добропільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 19 Добропільської міської ради, вчитель російської мови та літератури закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
46	Чернова Ольга В'ячеславівна	Добропільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 19 Добропільської міської ради, вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»
Заклади дошкільної освіти			
47	Щур Ірина Олексіївна	Дошкільний навчальний заклад №27 «Ромашка» Новодонецької селищної ради, вихователь дошкільного навчального закладу	Присвоїти педагогічне звання «вихователь-методист»
48	Палій Галина Володимирівна	Дошкільний навчальний заклад №34 «Вуглик» відділу освіти Добропільської міської ради, вихователь дошкільного навчального закладу	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
49	Чумак Олена Володимирівна	Дошкільний навчальний заклад №36 «Пролісок» відділу освіти Добропільської міської ради, вихователь дошкільного навчального закладу	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
Заклади позашкільної освіти			
50	Горбаченко Світлана Анатоліївна	Центр дитячої та юнацької творчості відділу освіти Добропільської міської ради, керівник гуртка	Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка - методист»
51	Лисенко Тетяна Олександрівна	Центр дитячої та юнацької творчості відділу освіти Добропільської міської ради, керівник гуртка	Присвоїти педагогічне звання «керівник гуртка - методист»
52	Рудь Людмила	Центр дитячої та юнацької творчості відділу освіти Добропільської міської	Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «керівник

	Костянтинівна	ради, керівник гуртка	гуртка - методист»
53	Татаренкова Світлана Сергіївна	Центр дитячої та юнацької творчості відділу освіти Добропільської міської ради, керівник гуртка	Присвоїти педагогічне звання «керівник гуртка - методист»
54	Травіна Олена Володимирівна	Центр дитячої та юнацької творчості відділу освіти Добропільської міської ради, керівник гуртка	Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка - методист»
55	Чумаченко Тетяна Володимирівна	Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Добропільської міської ради, вихователь	Відповідає займаній посаді
56	Алешкова Ірина Едуардівна	Відділ освіти Добропільської міської ради, вчитель-логопед логопедичного пункту	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
57	Передрій Людмила Миколаївна	Відділ освіти Добропільської міської ради, вчитель-логопед логопедичного пункту	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
58	Краснова Олена Володимирівна	КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Добропільської міської ради, практичний психолог	Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст I категорії»
КЕРІВНІ КАДРИ			
1	Куликова Світлана Грантівна	Добропільський НВК «Гімназія – загальноосвітня школа I-III ступенів № 1», заступник директора закладу загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи	Відповідає займаній посаді за умовою виконання ним заходів, визначених атестаційною комісією (п. 3.14); проведення повторної атестації не пізніше одного року (п. 6.2)
2	Сюрко Ірина Володимирівна	Добропільський НВК «Гімназія – загальноосвітня школа I-III ступенів № 1», заступник директора закладу загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи	Відповідає займаній посаді за умовою виконання ним заходів, визначених атестаційною комісією (п. 3.14); проведення повторної атестації не пізніше одного року (п. 6.2)
3	Поліщук Петро Миколайович	Добропільський НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - ДНЗ» Добропільської міської ради, директор закладу загальної середньої освіти	Відповідає займаній посаді
4	Єлісеєва Олена Миколаївна	Добропільський НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - ДНЗ» Добропільської міської ради, заступник директора закладу загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи	Відповідає займаній посаді
5	Пирогова Галина Іванівна	Добропільський НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - ДНЗ» Добропільської міської ради, заступник директора закладу загальної середньої освіти з виховної роботи	Відповідає займаній посаді
6	Кужель Олена Володимирівна	НВК Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей м. Добропілля Добропільської міської ради, директор закладу загальної середньої освіти	Відповідає займаній посаді
7	Юрченко Олена Вікторівна	НВК Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей м. Добропілля Добропільської міської ради, заступник директора закладу загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи	Відповідає займаній посаді
8	Діденко Ірина Миколаївна	НВК Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей м. Добропілля Добропільської міської ради, заступник директора закладу загальної середньої освіти з виховної роботи	Відповідає займаній посаді
9	Фесенко Тамара Вікторівна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13 Добропільської міської ради, директор закладу загальної середньої освіти	Відповідає займаній посаді
10	Мазурик Світлана Олександрівна	Білозерська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13 Добропільської міської	Відповідає займаній посаді

		ради, заступник директора закладу загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи	
11	Воронова Жанна Миколаївна	Новодонецька загальноосвітня школа I-III ступенів №16 Добропільської міської ради Донецької області, директор закладу загальної середньої освіти	Відповідає займаній посаді
12	Калініч Ірина Олександрівна	Новодонецька загальноосвітня школа I-III ступенів №16 Добропільської міської ради Донецької області, заступник директора закладу загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи	Відповідає займаній посаді
13	Тупіленко Олена Олександрівна	Новодонецька загальноосвітня школа I-III ступенів №16 Добропільської міської ради Донецької області, заступник директора закладу загальної середньої освіти з виховної роботи	Відповідає займаній посаді
14	Балашенок Любов Федорівна	Новодонецька загальноосвітня школа I-III ступенів №17 Добропільської міської ради Донецької області, директор закладу загальної середньої освіти	Відповідає займаній посаді
15	Янковська Валентина Миколаївна	Новодонецька загальноосвітня школа I-III ступенів №17 Добропільської міської ради Донецької області, заступник директора закладу загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи	Відповідає займаній посаді
16	Жук Лариса Андріївна	Добропільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 19 Добропільської міської ради, директор закладу загальної середньої освіти	Відповідає займаній посаді
17	Овчарук Людмила Василівна	Добропільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 19 Добропільської міської ради, заступник директора закладу загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи	Відповідає займаній посаді
18	Литвинова Наталя Володимирівна	Добропільська загальноосвітня школа I-III ступенів № 19 Добропільської міської ради, заступник директора закладу загальної середньої освіти з виховної роботи	Відповідає займаній посаді
19	Соловійова Наталя Володимирівна	Дошкільний навчальний заклад №4 «Ластівка» відділу освіти Добропільської міської ради, завідувач дошкільного навчального закладу	Відповідає займаній посаді
20	Дацько Любов Петрівна	Дошкільний навчальний заклад №6 відділу освіти Добропільської міської ради «Світлячок», завідувач дошкільного навчального закладу	Відповідає займаній посаді
21	Мангушлу Оксана Василівна	Дошкільний навчальний заклад № 29 «Джерельце» відділу освіти Добропільської міської ради, завідувач дошкільного навчального закладу	Відповідає займаній посаді
22	Верещака Олена Юріївна	Дошкільний навчальний заклад №16 «Берізка» Білицької міської ради, завідувач дошкільного навчального закладу	Відповідає займаній посаді
23	Лук'ян Тетяна Миколаївна	КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Добропільської міської ради, директор	Відповідає займаній посаді
24	Гордієнко Ірина Миколаївна	Методичний кабінет відділу освіти Добропільської міської ради Донецької області, завідувач методичним кабінетом	Відповідає займаній посаді
25	Василенко Тетяна Анатоліївна	Методичний кабінет відділу освіти Добропільської міської ради Донецької області, методист методичного кабінету	Відповідає займаній посаді. Поручити клопотання перед атестаційною комісією департаменту освіти і науки

			Донецької облдержадміністрації про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
26	Гринцова Оксана Василівна	Методичний кабінет відділу освіти Добропільської міської ради Донецької області, методист методичного кабінету	Відповідає займаній посаді. Порушити клопотання перед атестаційною комісією департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації про присвоєння кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
27	Новомлинець Тетяна Миколаївна	Методичний кабінет відділу освіти Добропільської міської ради Донецької області, методист методичного кабінету	Відповідає займаній посаді Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»
28	Пономаренко Світлана Вікторівна	Методичний кабінет відділу освіти Добропільської міської ради Донецької області, методист методичного кабінету	Відповідає займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»